
     PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO PÚBLICA

DATA: 04 de Maio de 2018.                                      HORÁRIO: 09:00 horas.

LICITAÇÃO / MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2018 – PMM

OBJETO:  CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  PARA  REALIZAR  AMPLIAÇÃO  DO  CRAS  –

ALBATROZ, conforme Edital.

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil  e dezoito,  às nove horas, na sede da

Prefeitura Municipal de Matinhos, realizou-se sessão pública para o recebimento e abertura dos

envelopes de habilitação e propostas dos interessados em participar da licitação epigrafada, com

a presença dos integrantes da Comissão Permanente de Licitação no final assinados, consoante

ato  de  designação  Decreto  nº  163/2018  de  26/03/2018.  Presidindo  os  trabalhos  a  Sra.

Presidente  declarou  aberta  a  sessão  determinando  a  abertura  do  ENVELOPE  Nº  01  -

HABILITAÇÃO das empresas CAIUBÁ CONSTRUÇÕES CIVIS E EMPREENDIMENTOS LTDA

ME, inscrita no CNPJ nº 12.125.303/0001-10, neste ato representada pelo Sr. Marcio Araujo de

Menezes;  AOK  ENGENHARIA,  CONSTRUÇÃO  E  LIMPEZA  LTDA,  inscrita  no  CNPJ  nº

28.254.470/0001-09, neste ato representada pelo Sr. Rafael Anderson Nascimento; IMPLANTA

CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA-EPP, inscrita no

CNPJ nº 16.486.362/0001-86, neste ato representada pelo Sr. Carlos Eduardo Egg Schier da

Cruz;  TECNICA LE BOY CONSTRUÇÕES LTDA, inscrita  no  CNPJ nº  18.290.777/0001-01,

neste ato representado pelo Sr. Carlos Galeti Ribeiro da Silva; TODACON  ENGENHARIA E

CONSTRUÇÕES  CIVIS  LTDA  -  ME, inscrita  no  CNPJ  nº  15.100.025/0001-34,  neste ato

representado pelo Sr. Valmor Dambroso Junior e AES CONSTRUÇÃO E GESTÃO DE OBRAS

EIRELI-ME  inscrita no  CNPJ nº 25.512.098/0001-97,  neste ato representado pelo Sr. Rodrigo

José Reia. O representante legal da empresa  TODACON  ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES

CIVIS LTDA – ME pediu para se ausentar  do certame as 09:00hrs, sendo informado pela Sra

Presidente que levaria em torno de uma hora para conferir a os documentos. Retornou e todas

as empresas já estavam em análise e vistando os documentos passados, e diante deste fato

seus documentos não foram autenticados, foi verificado com todos licitantes e em unanimidade

decidimos  autenticar  os  documentos,  tendo  em  vista  que  o  representante  se  ausentou  do

certame por motivo de saúde.   Iniciando a verificação da documentação de habilitação pela

Comissão  Permanente  de  Licitação  verificamos  que  as  empresas  AOK  ENGENHARIA,

CONSTRUÇÃO  E  LIMPEZA  LTDA,   IMPLANTA  CONSTRUÇÕES  INCORPORAÇÕES  E

SERVIÇOS  DE  ENGENHARIA  LTDA-EPP, TODACON   ENGENHARIA E  CONSTRUÇÕES

CIVIS LTDA – ME e AES CONSTRUÇÃO E GESTÃO DE OBRAS EIRELI-ME, constatamos que

as  mesmas  apresentaram  a  documentação  de  acordo  com  o  edital,  sendo  declaradas

HABILITADAS a participar do certame. A empresa TECNICA LE BOY CONSTRUÇÕES LTDA

apresentou o valor  do quociente de liquidez corrente equivocado,  estando assim o valor em

desacordo com o  exigido no item 5.1.3, letra “b” do edital do referido certame, por este motivo
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foi  declarada  INABILITADA  a  participar  do  certame.  A empresa  CAIUBÁ  CONSTRUÇÕES

CIVIS E EMPREENDIMENTOS LTDA ME não apresentou o Ato constitutivo, estatuto ou contrato

social  em vigor conforme exigido no item 5.1.1 letra “c”  do edital  e  apresentou atestado de

capacidade  técnica  incompatível  com  o  objeto  da  licitação,  por  este  motivo  foi  declarada

INABILITADA  a  participar  do  certame.  Não  havendo  mais  nada  a  acrescentar  a  Comissão

Permanente de Licitação abriu prazo de 05 (cinco) dias úteis para interposição de recurso, se

assim o desejarem, observando-se o disposto no Artigo nº 109 da Lei Federal nº 8.666/93 e suas

alterações.

Comissão Permanente de Licitação:

Janete de Fátima Schmitz - Presidente

Celso Rissetti - Membro

Edson A. da Rocha - Membro

Cezar Augusto Coraiola – CREA/PR nº 110.847/D – Membro

Ivo Mendes Junior/CRCPR nº 047.432/O-2

EMPRESAS:

CAIUBÁ CONSTRUÇÕES CIVIS E EMPREENDIMENTOS LTDA ME

AOK ENGENHARIA, CONSTRUÇÃO E LIMPEZA LTDA

IMPLANTA CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA-EPP

 
AES CONSTRUÇÃO E GESTÃO DE OBRAS EIRELI-ME

TECNICA LE BOY CONSTRUÇÕES LTDA

TODACON  ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES CIVIS LTDA – ME
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